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इय°ा : चौथी      िवषय : गिणत     गुण : 10 
 

सूचनेÿमाणे सोडवा.         ( 1 X 10 = 10 ) 

1) खालील सं´या सामाÆय Łपात िलहा.  

90000 + 900 + 90 + 9  

2) खालील िचýातील 2 हजारां¸या नोटांची बेरीज िकती होईल? 

 
3) बेरीज करा. 367 + 667 

4) 3458 मÅये 9823 िमळिवÐयास बेरीज िकती येईल? 

5) वजाबाकì करा. 912 – 398 

6) 3458 मधून 1823 वजा केÐयास वजाबाकì िकती येईल? 

7) खालील िचýातील एकूण पानांची सं́ या िकती आहे? 

 
8) गुणाकार करा: 100 x 12 

9) 20 ÷ 5 = ? 

10) खालील िचýातील अÅयाª भागाला रंगवा. 

 

सराव ÿĳपिýका ø. 1 


